

# DEBRECZENI UJSÁG

**ELŐFIZETÉSI ÁR:**  
**Helyben:**  
 Félévre . . . . 3 frt — kr.  
 Negyedévre . . 1 frt 50 kr.  
**Vidéken:**  
 Félévre . . . . 5 frt — kr.  
 Negyedévre . . 2 frt 50 kr.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:  
**THAN CYULA.**

**SZERKESZTŐSEG és KIADÓHIVATAL:**  
 Debreczen, Főtér Biedermann-palota földszint,  
 az udvarban hátul.

## TÁVIRATOK.

### A függetlenségi párt értekezlete.

*Budapest.* Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt ma este 5 órakor József köruti helyiségeiben értekezletet tartott, melyen határozatokat hoztak arról, hogy f. évi november elsején miképpen rójja le a kegyelet adóját a függetlenségi párt. Elhatározták, hogy a párt nevében megkoszorúzzák Kossth Lajos, Irinyi Dániel és Helfy Ignác sirját A Kossuth Lajos sirjánál mondandó alkalmi emlékbeszéd megtartására felkérték Ilyés Bálintot. Ugyancsak a mai értekezleten megbizta a párt Barabás Bélát, hogy a képviselőházban legközelebb sürgős interpellációt intézzen a miniszterelnökhöz a tartalékos katonák ellenőrzési szemléjén a német „hier” helyett magyar „jelen”-nel jelentkező katonák megbüntetésére tárgyában.

### Beszámoló beszédek.

*Budapest,* október 30. (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Ma tartotta beszámoló beszédét a monori kerületben Lukács Gyula országgyűlési függetlenségi és 48-as képviselő választóinak egész tömege fogadta a megérkezésnél s a beszámoló meghallgatására számosan megjelentek a kerület minden községéből Monoron. A választók nagy tetszésével találkozott beszámoló beszédében Lukács Gyula megemlékezett az aktuális politikai kérdések mindenikéről: a Hentzi újról, a választási ügyekben való kuriai iráskodásról az Ausztriával való kiegyezésről, végül pedig a függetlenségi pártnak jövőben elfoglalandó magatartásáról.

Ugyancsak ma tartotta a beszámoló beszédét a pinczehelyi kerületben Rátkay László, a kerület függetlenségi és 48-as párti képviselője. Fogadtatására az egész kerület választói megérkeztek. Impozáns bevonulás után tartotta beszámoló beszédét, melyet a választók minden ré-

szében helyeseltek. Az aktuális politikai kérdéseken kívül kiterjeszkedett különösen azon kérdések mikénti megoldására, melyek a kis gazdák és a munkások érdekében sürgős orvoslást kívánnak.

### A kultur egyesület.

*Szombathely* október 30) A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Ma alakult meg a vas megyei kultur egyesület, és már eddig is 500 tagja van.

### A transzvaali háboru.

*Fokváros* október 30. (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Ma Fekingből f. hó 21-ről kelt távirat szerint minden jól megy. A nagy óriás bombázás emberéletben nem tett kárt.

*Fokváros* október 30. (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Öt század gyalogság 3 ezred lovasság egy hegyi tüzér üteg, négy tábori üteg és a natáli önkétesek Ladymitből előre nyomultak Lombardokop-felé. Egy század huszár megtámadta az ellenséget, a mely heves ágyuzást és puska tüzelést kezdett. Minthogy a támadással délután semmit sem érthettek el, a csapatok szabad táborot ütettek. Napfelkeltekor az ellenség visszavonult Rietfonteinbe.

*Páris* október 30. (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Deconcelles volt londoni nagykövet „Figaróhoz” intézett levélben kijelenti, hogy nem tudja megérteni milyen alapon tudják bizonyos lapok azt, hogy ő 1896-ban a londoni kormánynak felajánlotta Franciaország támogatására tarra az esetre ha Angolország a Németország között Transzvaal miatt szakadás állna be.

### A betegápolási törvény reformja.

*Budapest,* október 30) (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) A fővárosi munkás szakegyesületek és betegpénztárak küldöttei vasárnap délelőtt a nyomdászok szakegyesületében tanácskozmányt tartottak a betegpénztári törvény módosítása ügyében. Ezen tanácskozásra maga Hegedüs

Sándor kereskedelmi miniszter hívta fel a munkásokat mert a betegpénztárokról szóló törvényt revidálni kívánja. A tanácskozást Teszársz Károly a szaktanács elnöke nyitotta meg kinek ajánlatára Klárik Ferencz és Vamsák Jánost elnökké, Lerner Samut Buchinger Manótjegyzökké választották meg. A gyűlésen képviselve voltak, az általános munkáspénztár, a magyar államvasuti munkások betegpénztára, a Lőrinc, Hamburger, Rigler, és Graefl féle betegpénztárak, valamint 30 szakegyesület 77 taggal. Teszársz Károly mint előadó részletesen ismertette a betegpénztár törvényt és ecsetelte annak hiányait. Különösen kiemelték azt, hogy a budapesti kerületi betegpénztár vezetésébe a munkásoknak semmi bele szólási joguk sincs.

Utána Csillag Zsigmond dr. mondotta hogy a betegpénztár törvény azért nem jó, mert annak alkotásánál nem hallgatták meg a munkásokat. Steiner Kálmán felpanaszolta, hogy a munkaadók gyakran nem jelentik be alkalmazottaikat szabályszerűen a betegpénztáraknál, — s e miatt a munkás megbetegedés esetén nem részesülhet betegsegélyben. Kívánja, hogy az ily munkaadók szabadságvesztéssel büntetessenek. (Helyeslés). Majd Weltner Jakab szólalt fel; Követeli a kötelező állami biztosítást. Indítványára a következő határozati javaslatot fogadták el.

Kimondja a munkások ankettje, hogy a munkások érdekeit kellőképen kielégítő betegsegélyezés alap feltételének a kötelező állami baleset biztosítás törvényhozási uton való keresztül vitelét sürgeti. Követeli a kormánytól az egységes állami betegsegélyezési törvényt oly módon, hogy a vezetés két harmadrészben szabad választás útján munkásokból álljon. E törvény életbeléptetéséig az anket leg jobbnak tartja a szabad ipartestületi pénztárakat, hol a munkások  $\frac{2}{3}$  van nak a vezetőségben képviselve. Végül követeli az ankett az egyes gyári pénztárak eltörlését.

Izrael Jakab indítványára követelik a szabad orvosválasztást. Többek hozzászólása után az indítványokat elfogadták s alapos indokolás mellett azt emlékiratban fogják átnyújtani Hegedüs Sándor kereskedelmi miniszternek.

### Néppárti népgyűlések.

*Budapest,* október 30. (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Az országgyűlési néppárt ma egyszerre 4

**ÉRCZ és MŰ-KOSZORUK**

legnagyobb választékban gyári áron egyedül a **GEBAUER KÁROLY**

temetkezési intézetében kaphatók: Kossuth-utca városház épület.

helyen is tartott népgyűlést. Legnépesebb volt, mint tudósítónk táviratozza, a váci népgyűlés, melyen a hűvös idő dacára is mintegy 4000 ember vett részt. A Konstantin téren tartott gyűlésen Révész István váci plébanos üdvözölte a néppárt vezér t. Aztán Zichy Nándor beszélt. Majd Vaszary Mihály fejtegette, hogy a kis gazdák érdekében egy politikai párt sem tett annyit, mint a néppárt. A néppárt zászlaja alá való csatlakozására hívta fel végül a népgyűlésen jelen voltakat. Beszéltek még Rakovszky István és Zichy Nándor gróf mire a népgyűlés a néppárt éltetésével véget ért. Ezen kívül néppárti népgyűlések voltak még Tarnóczon, Kézdiszentléleken és Nagy-Nyujtóban.

#### Képviselő jelölés.

Mármarosziget, A Debreceni Újság eredeti távirata.) Az elhalt Úrnyi Imre orsz. képviselő helyébe az itteni szabadelvű párt Lator Sándor alispánt jelöli.

### VIDEK

Talált régi aranyak. Karczagról ira tudósítónk: A karczagi határban ma Tökés István gazda asszonyszáljái telkén száz darabb régi aranypénzt talált. A pénz a tizenhatodik századból, a mohácsi vész utáni időből való s minden egyes darab olyan ép, mintha csak most került volna ki a pénzverőből. A leletről a polgármester jegyző könyvet vett föl.

Tolvaj utazó. Feltűnést keltő bűnyüggyel foglalkozik néhány nap óta a szegedi és a nyiregyházi rendőrség. Egy utazót tartóztattak le ugyanis Nyiregyházán, a kiről kiderült, hogy rendszeresen üzte az alkalmi lopást. Kiss Géának hívják a tolvaj utazót. Néhány év előtt Maramaros-Szigeten rövidáru üzlete volt, a mely azonban rövid idei fennállás után csődbe jutott. Kiss ekkor családjával Budapestre ment és több előkelő divatáru és fehérnemű-czég szolgálatába lépett mint „proviziós” utazó, ilyen minőségben került a napokban Nyiregyházára, a hol Meskó Elekné házában is megfordult áruit kínálva. Sikertelen vállalkozás után eltávozott Nem-sokára azután Meskóné észrevette, hogy aranyórája és észrevette hogy aranyórája és láncza eltűnt. Rögtön az utazóra gyanakodott és gyanuját a rendőrségnél is kifejezte. A rendőrség megindította a vizsgálatot, a melynek folyamán kiderült, hogy Kiss nótárius utazó tolvaj. A mikor ugyanis a szállodába átkutatták Kiss utitáskáját, abban nemcsak Meskóné eltűnt ékszereit találták meg, hanem még egy arany órát, egy 78 cm. hosszú arany kerek lánczot, egy fonott arany

karpereczet egy remekmivű antik mell-tűt és egy arany Szt. György tallért is. Az ékszerek eredetéről oly zavaros feleleteket adott, hogy a rendőrség biztosra veszi, hogy ezeket is lopta. A tolvaj utazót letörtöttatták. A vizsgálat további folyamán kiderült, hogy Kiss a hónap elején Szegeden időzött és így valószínű, hogy az ékszereket ott lopta. A nyiregyházi rendőrség a nyomozás eddigi állásáról értesítette a szegedi rendőrséget és most mind-ét város rendőrsége folytatja a tolvaj utazó bűnyűjében a vizsgálatot.

Satnyák az ujonczok. Egy miskolczi lap írja az idej ujonczok még csak négy hete eszik a „császár kenyerét” s Borsod- és Abaujvármegyék területén már is több mint kétszáz regruta kidült. Egyre-másra küldözik a gyenge legényeket felülvizsgálatra az ezredorvosok. A hónap elején tartott felülvizsgálatra 160 ember állott elő, s a legközelebbin sem lesznek kevesebben, akik nem valók katonának. Legtöbbet nagyfoku rövidlátásuk vagy süketségük miatt vetköztetnek ki a mundérból, de megdöbbenően nagy a tüdőbetegség százaléka is.

### Postáskisasszonyok bűne.

— Saját tudósítónktól. —

Két postáskisasszony öngyilkosságáról adtunk hírt minapában. Az egyik Pataky Róza sarkadi postamesternő volt, aki agyonlötte magát; a másik Nagy Irén, sóskomlósi postáskisasszony mérget ivott s máig élet-halál között lebeg. Mind a két fiatal nőnek megrendítő tragédiája van.

Pataky Róza ügyében a vizsgálat megállapította, hogy a postáskisasszony halálát egy összeadási hiba okozta. A hónapvégi zárlatnál 1010 forinttal elszámította magát s azt hitte, hogy meglopták. Mivel sem a lopást bizonyítani, sem a hiányt fedezni nem tudta, öngyilkos lett. A vizsgálat kiderítette most végzetes tévedését.

Nagy Irén pedig alighanem odaadta valakinek a hiányzó pénzt, valakinek, aki drágább volt életénél, s egy váratlan pénztárvizsgálat alkalmával inkább mérget ivott, semhogy annak a valakinek a nevét elárulja. Erre vall az a hangulatos költemény is, melyet maga írt be az emlékkönyvébe; a költemény így szól:

Oh, miért kellett meglátnunk egymást  
A nyomoruság utfelén!  
Oh, miért is van vérző szívünk  
S miért tud szere ni szegény?  
Előttünk mások gazdasága  
Kérkedve csillog és ragyog:  
Bűnre csábít s a bűn oly édes;  
Te érted szívem, meghalok!

A bűn oly édes s halni érted,  
Mí kéj lessz, szép Adoniszom  
A halálhozó ürömkelyhet,  
Ha kell, ugy fenéig iszom.

Csak te szeress a siron tul is  
S emlékezz rám, ha nem vagyok,  
Emlékezz hogy mit tettem érted,  
Te é ted szívem, meghalok!

Hogy kihez írta a szerencsétlen szép lány ezt a költeményt, nem lehetett eddig megállapítani. Nagy Irént még nem hallgatták ki, mert nem tért még eszméletre, környezete pedig nem tud fölvilágosítást adni róla.

### UJDONSAGOK

\* Halottak napja. Még néhány nap választ el bennünket a temetők ünnepeitől. És ezt a pár napot csendes készülődések között töltik az emberek. Földiszitik a sírokat és elvégzik ott a szükséges munkálatokat, hogy készen találja őket ez nap. Heteken, hónapokon át üres elhagyott a temető. A sírok között nem bolyong senki, a holtak nyugalma nem zavarják az élők. Csupán egyszer, november első napján élénkül meg az a szomorú hely. Fölkeresik az élők a holtakat, hogy lerójják irántuk kegyeletüket. Egyesek, társulatok, társaságok, egyesületek és tanintézetek készülődnek már erre az ünnepnapra, mely az idén is kegyeletes lesz.

\* Elnökválság a Zionban. A debreczeni Zion betegsegélyező egyletnek fennállása óta buzgó elnöke Weisz Sándor elnöki tisztségéről a múlt hét folyamán beadta lemondását. A választmány kandidáló bizottsága tegnapelőtti ülést tartott és azon két jelöltet állítottak a kiket megválasztásra ajánlanak. A két jelölt ifj. Schwarz Vilmos és Hochfelder Jakab kereskedők. A lasztást vasárnap ejtik meg a mely az előjelekből ítélve nagyon nehéz lesz, mert a tagok bizalma egyformán oszlik meg a két kandidátus közt.

\* A dijnok szmokingja. Egy kis-korú dijnok szmoking-öltönyt rendelt a szabónál s úgy tett — mint sok nagykorú — nem fizetett a szabónak. A szabó a dijnok apját perelte be. A szabó beperelte az apát. A bíróság elutasította a szabót. A törvényszék fellebezési tanácsa, — mint az ügyvédek Lapja írja — helyben hagyta a törvényszék ítéletét a következő indokokból: Igaz ugyan, hogy jogszabályt képez, hogy az atyafi hiskoru fiát, a mennyiben utóbbi saját va gyonnal nem bir, társadalmi állása és vagyoni viszonyaival összhangban álló feltétlenül szükséges ruhanemű ekkel ellátni tartozik, mindazáltal a kir járásbíróság a jelen esetben, a a midőn felperest keresetével elutasította, annál kevésbbé sértett anyagi jogszabályt, mert annak a meghatározása, hogy valamely ruhanemű kis-korú fiúnak föltétlenül szükséges e

vagy nem, az atyja, tehát alperes és nem a felperes hatásköréhez tartozik, mert továbbá felperesnek saját szám lájából és a felülvizsgálati kérelemben előterjesztett előadásából is kitűnik, hogy a kereseti követelés az alperes fia által 1894. május 20-án megrendelt „szmokingöltöny“ hátrálékos vételárát képezi. Már pedig közismeretű dolog, hogy egy dijaknál, hinek 1 frt 50 kr napdíja van, a „szmokingöltöny“ feltétlenül szükséges ruhane-műnek nem tekinthető.

**\* Véres verekedés.** Tegnap délután a Kut-utcán egyik kis kocsmában véres verekedés folyt le. A kocsmában idogált Gyöngyösi Sándor talyigás és Szabó János házmester, a két atyafi borozás közben összeszó-lalkozott, majd tettelegességre került a sor közöttük. A kocsmáros látva a veszedelmet mind kettőjüket kidobta az udvarra. De a két részeg még elkeseredettebben folytatta az udvaron a verekedést. A talyigás egy nagy téglát kapott fele és azzal a házmestert úgy vágta fejbe, hogy az vértől elborítva eszméletlenül terült el a küzdőterem. Csakhamar rendőrt hívtak a ki a súlyos sérülést szenvedett házmestert orvoshoz szállította, a hős talyigást pedig a rendőrséghez. A házmester igen súlyos sérülést szenvedett.

**\* Az állategészségügy államosítása.** Mint említettük, a földmivvelésügyi miniszter e hónap 30-án. hétfőn ánkétet tart, melynek feladata lesz az állatorvosi közszolgálat államosításáról szóló és a minisztériumban már teljesen kidolgozott, törvényjavaslat tervezetének alapos és végleges megvitatása. Mint most halljuk, e törvényjavaslat tervezetben teljesen érveveszülnek a szakkörök észrevételei és kívánalmái. A hétfői tanácskozásra a miniszter személyes elnökleje alatt. Biharvármegyéből is többen vannak meghíva. A törvényjavaslat, ha törvénynyé válik, korszakos változást teremt állategészségügyünk s közvetve állattenyésztésünk és egész mezőgazdaságunk terén, méltán várjuk tehát a szakkörök legnagyobb érdeklődéssel hétfői ánkétet.

**\* Kisasszony feleségem.** Érdekes esettel foglalkozik most a debreczeni rendőrség. Hőse a még mindig völegény férj, hősnője a kisasszony feleségem és intrikus egy valódi anyós. Tegnap este a központi rendőrségnél megjelent Ormós Ilona férjezett Kovács Istvánné és ennek anyja. Elpanaszolták, hogy a menyecske mind össze két hetes házas, de a férjét még ugyszólván nem is látta. Az ügy előzményeit előadva, visszatértek az esküvő napján történetekre. Két héttel

előtt mikor az anyakönyvvezetőtől a világi esketés után lejött a fiatal pár, a menyasszony észrevette hogy a férj jeggyűrűje hiányzik. Férjét többször megkérdezte, hogy hol van a gyűrű, a ki, hogy kis feleségét meg nyugtassa azt mondta, hogy otthon van és este odaadja. Megtörtént az egyházi esketés is a fiatalok haza tértek és otthol az anyós kezdte forszirozni a gyűrűt. A férj bevallotta bűnbánóan, hogy a gyűrűt — adósságai kifizetése végett elzalogosította, akkor a valódi anyós, a szó teljes értelmében kikergette a házból a férjét. Eltelt azóta két hét, a fiatal pár nem is beszélt egymáshoz. Az eltelt két hét leforgása alatt a kiűzött férj tett ugyan kísérletet anyósánál, hogy kiengesztelje, de ő, olyan férjjel a ki még a jeggyűrűt is becsapja, nem engedi együtt élni leányát.

Tegnap délután a kisasszony feleség és az anyós látogatóba mentek egy Vendég-utcai ismerősükhöz. Este felé Kovács István a férj váratlanul megjelent ott és az egész társaság előtt kérte feleségét, hogy állítsák helyre már s házi békét. Az anyós felpattant, hogy sohasem, Ekkor a férj a nála levő bottal feleségére rohant, de ebben meg akadályozta anyósa, és a leányának szánt ütések az anyós kapta. A házbeliek e nem remélt jelenetnek csak nagy nehezen tudtak véget vetni. A férj midőn lecsilapult egy kissé, fenyegetőn kezdett, hogy az éjjel még véres dráma fog lejátszódni, mert lelövi a feleségét és anyósát is. Ezek a fenyegető szavak készítették a megrémült anyóst és a feleségét, hogy a rendőrségnél keressenek oltalmat. A rendőrségnél az esetről jelentést vettek fel a fenyegető férjet keresték egész éjjel, de nem sikerült megtalálni.

**\* Debrecznbe helyezet százados.** Érsekújvárról írja levelezőnk: Szávost Kálmán m. kir. honved százados, ki a honvédségnek Gyullárról idejövetele óta városunk lakója volt, ki nemcsak mint a katonaság egyik derék tagja, hanem társadalmunknak is egyik közbecsülésben levő férfi volt, most Debrecznbe helyezték át.

**\* Tűz.** A Bethlen utca 57. és 59. számú házakban ma tűz volt. Istálló és fagoré égtek le. A mester-utcai rossz kutak, a nagy vízhiány miatt sok akadályba ütközött a tüztöltés s veszély fenyegette a közeli nádfedeles házakat is. A tüztöltéságtól tizenöt hordó vizet hoztak, de az kevés volt arra is, hogy a kis tüznél boldoguljanak. Mit csinálnak, ha nagyobb üt ki.

**\* Vetőmagvak a gazdáknak.** A földmivvelésügyi miniszter értesítette a gazdaközönséget, hogy a ménesbirtokok legkitűnőbb terméséből cserébe, esetleg kézpénzért ad vetőmagot. A gazdák ez érben eddig több, mint tí-

zer métermázsza kitűnő vetőmagot cseréltek be s vettek a földmivvelésügyi minisztertől.

### Kevés a hozomány.

— Egy szép leány tragédiája. —

Viruló szép menyasszony öngyilkosságáról ad hirt nekünk székelyhídi levelezőnk. Székelyhid mellett, Kis-Kágya községben történt ez a tragédia, mely egy fiatal szívet tört össze. A szép Nagy Gizella jegyben járt egy nagyváradi fiatal emberrel s boldogan nézett az esküvő elé. Most azonban levelet kapott a jegyesétől, melyben az imádottja tudomására hozza, hogy a hozománya kevés s e miatt nem lehetnek egymásé.

Ő tehát nem akarja tovább boldonítani s a közöttük fennálló viszonyt végkép megszakítja. A völegénynek ez a levele annyira elkeserítette a szegény kis menyasszonyt, hogy végzetes tette szánta magát. Zokogva ült az íróasztalához és levelet írt először is a hűtelen völegényének. Azután szüleitől is szépen elbucszott. Majd kezébe vette a nagybátyja falon függő hatlövetű revolverét, megtöltötte s kiment a kert alatt elterülő nádas szélére.

A család tagjai előtt feltűnt a fiatal leány hosszas távolléte, a lövést is hallották, hát rosszat sejtettek. Kutatni kezdtek s öt órai keresés után a vadászebek nyomra vezették a családot. Ott találták meg a fiatal leányzót véreben fekvő. A golyó a szívet furta keresztül; mellette feküdt a gyilkos fegyver.

Az öngyilkos leány előkelő vérből származik: bárói család ivadéka. De a sors az előkelő származáshoz nem adott neki vagyont, csak szép arcot, viruló egészséget. Az pedig a mai világban kevés hozomány...

### SZINHAZ.

**A sárga csikó.** Tegnap, vasárnap este a népszínműirodalom gyöngye: a Sárga csikó került színre. A sikerült előadást négy különösen kiváló alakítás tette értékesé. Az egyik a Perényi Margit Bakaj Erzsikéje volt, aki kedvességgel ruházta fel a szerelmes gyermekleány szerepét. Magyar nótái val a melyeket találó játékkalkisért, viharos hatást ért el. A másik Szaosvay Csorba Mártonja volt. Művészi erő nyilatkozott meg benne. Átgondolt átérzett s minden részében kidolgozott alakítás volt ez. A harmadik Sziklay esaplárossa, találó, jellemző vonásokkal felruházva. A negyedik Follinuszné Csorbánéja, a mely szintén közvetlen hatást tett a közönségre. Az előadás-szon Bogár Imre szerepében csengő, erőteljes hangjával tünt fel a karsze mélyzet egyik tagja: Bay László. Nótáit kétszer megismételtették. A többi szereplő többé kevésbé sikerült játékkal segítette elő az előadás sikerét.

## APRÓ HIRDETÉSEK.

Az apró hirdetések között 10 szóig minden apró hirdetés 20 krajcár, azontul minden szóért 2 kr. fizetendő. Az apróhirdetések díja előre fizetendő. Cimmal ellátott hirdetés után 30 kr. bélyegilleték is jár. — Vidékről is igen kényelmesen beküldhetők az apró hirdetések **Posta utalvánnyal**; a posta utalvány szelvényére is könnyen elfér az apró hirdetés szövege. — Csak oly levelekre válaszolunk, melyekre a válaszra szükséges levélbélyeg, vagy levelező lapot beküldik. — Felvilágosítás ingyen ad a kiadóhivatal.

### A ki

állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a

### DEBRECENI UJSÁG

apró hirdetések rovatát,

### a ki

szabadalmat akar értékesíteni, vagy venni,

### a ki

birtokot akar bérelni, vagy bérbeadni,

### a ki

üzletét akarja értékesíteni vagy venni,

### a ki

házasságot akar kötni,

### a ki

lakást keres és bérbeadni óhajt,

### a ki

valamely vállalkozáshoz társat keres,

### a ki

birtokot akar venni vagy eladni,

### a ki

kölcsönt keres vagy ad, vegye igénybe a

Debreczeni Ujság" apró hirdetések rovatát.

A „Debreczeni Ujság" apró hirdetései biztosan célra vezetnek.

Sámsoni kertben három nyilas jó szőlő új pajtával eladó Czim a kiadóhivatalban.

„Nebáncsvirág" jelige alatt levél van a kiadóhivatalban.

**K**özel a főtérhez egy ház, mely mint egy két ezer forint jövedelemet hoz, szabad kézből eladó. Czim a kiadóhivatalban.

**N**yolcz krajcár egy pár katona keztyü fehérre és puhára mosása, javítással együtt. Hol? megmondja a kiadóhivatal.

**M**egvételre kerestetik egy jókarban lévő pedálos cimbalom. Czim a kiadóhivatalban.

**B**oldogfalvai kertben 3000 ööl nemes gyömölcs és szőlőskert, két szoba, konyha, kamara, két borházból álló épülettel eladó Czim a kiadóhivatalban.

**M**egbízható árvaleány ki mint elárusító és pénztárnoknő már hosszabb ideig alkalmazva volt, helyben vagy vidéken állást keres. Szives megkeresések „Szerény" czimen a kiadóhivatalba kéretnek.

**E**gy ur előkelő özvegygyel óhajt ismeretséget kötni. Választ Komoly jelige alatt a kiadóhivatalba kér.

**J**ó alkalmazásban lévő fiatal ember, ez uton óhajt megismerkedni egy szerény igényű háziassan nevelt leány, vagy fiatal özvegygyel, kinek némi hozománya van és jó gazdasszony. Szives levelet „Kis feleség" czimen a kiadóhivatalba kérek. Kérem a hozományt pontosan megjelölni.

**A**llandó alkalmazást nyerhet — fix fizetés és jutalékkal — intelligens keresztény hölgy, első rendű üzletem részére, mint uta-

zó nő. Fenti biztosíték megkiván-  
tatik. Czimem a kiadóhivatalban.

„Aldozatkész" jelige alatt levél van a kiadóhivatalban.

**I**nteligens hölgy kétszáz korona óvadékkal pénztárnoknői vagy más megfelelő állást keres. Levelek szerény jelige alatt a kiadóhivatalba intézendők.

**H**atházi utczában közel a Vilmos huszár laktanyához egy forgalmas kocsma helyiség azonnal bérbe kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

„Kis feleség" czimen levél van a kiadóhivatalban.

„Tiszaparti" czimen levél van a kiadóhivatalban.

**E**gy kütűnő új cimbalom eladó. Czim a kiadóhivatalban.

**E**gy nagyobb fajta színházi látcső megvételre kerestetik Czim a kiadóhivatalban.

**N**égy darab Első debreceni takarékpénztári részvény eladó Czim a kiadóhivatalban.

**V**idéki nyugdíjasok, katonai tisztok, papok, tanítók, állami hivatalnokok és kereskedők állandó mellék jövedelemre tehetnek szert. Ajánlatok R. A. Debreczen posta restante küldendők.

**E**lsőrangú intézet keres helyügynököket. Csekély fáradság mellett havi 150-200 forint kereset érhető el. Czim a kiadóhivatalban.

**M**üncheni templomot és környékét ábrázoló 160 cm. magas és 80 cm. széles olaj festmény kép, egy hírneves festő művész alkotása — eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Apró hirdetésekre felvilágosítást ingyen ad a kiadóhivatal.